ОТЧЕТ о проведенной Неделе начальных классов

с 14 ноября по 18 ноября 2016 года.
Задачи недели:

· привлечь всех учащихся для организации и проведения недели;

· провести в каждом классе мероприятия, содействующие развитию познавательной деятельности учащихся, расширению знаний по учебным предметам, формированию творческих способностей;

· организовать самостоятельную и индивидуальную, коллективную практическую деятельность учащихся, содействуя воспитанию коллективизма и товарищества, культуры чувств (ответственности, чести, долга)

Принципы проведения недели: каждый ребенок является активным участником всех событий недели. Он может попробовать себя в разных ролях, попробовать свои силы в различных видах деятельности. Мастерить, фантазировать, выдвигать идеи, реализовать их.

Ответственные: руководитель школьного методического объединения учителей начальных классов – Лещук Н. Ю.   и классные руководители 1-4 классов
Учиться должно быть интересно. Только тогда учение может быть успешным. В этом твёрдо убеждены педагоги начальной школы. На протяжении многих лет в нашей школе проводится неделя начальных классов. В ней принимают участие учителя и учащиеся начальных классов,  учителя-предметники. С большой ответственностью относятся учителя  к подготовке и проведению уроков, внеклассных мероприятий, используя различные формы и методы проведения их: викторины, игры, путешествия, исследования и т.д. 

План проведения недели начальных классов

Понедельник 14 ноября

3 урок – тема: «Единица площади – квадратный сантиметр»

3 класс. Учитель Лещук Н. Ю.                                                                                                       

Выставка поделок «Дары осени»

Место проведения кабинет 1 класса
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Вторник 15 ноября                                   

3 урок – тема: « Решение задач изученных видов»

2класс. Учитель Зайцева О. В.

13: 25 игра « Математический квест»
Среда 16 ноября

Выставка стенгазет « Занимательная математика»

Четверг 17 ноября

5 урок – тема: «Города русской земли»

4 класс. Учитель Таланова А. Ю.

13. 00 Спектакль «Прыгающая принцесса» чешская сказка автор Ладислав Дворский                                                     

Пятница 18 ноября

2 урок -  тема: «Слагаемые и сумма»

1класс. Учитель Дубинина А. С.

13.00 праздник «Мистер и мисс осень» 1-4 классы

отв. Лещук Н. Ю.

Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. 

На уроках обучающиеся продемонстрировали умение работать в парах и группах, умение договариваться друг с другом. Уроки были насыщены наглядным материалом. Ребята проявляли активность, смекалку, эрудицию. Уроки  систематизировали и укрепили  знания школьников. 
Согласно плану проведения недели были организованы внеклассные мероприятия по классам. Все мероприятия были интересные по форме и содержанию. Обучающиеся с удовольствием выполняли разнообразные задания, давали чёткие обдуманные ответы, узнавали много полезного и интересного.  
В рамках Недели проводилась выставка стенгазет. 

Так же на протяжении всей недели проводилась выставка подделок под названием «Дары осени». За активность все участники были награждены дипломами.

В рамках внеурочной деятельности обучающиеся 3 класса с руководителем кружка «Азбука театра» Пашинской Натальей Васильевной подготовили спектакль «Прыгающая принцесса» автора Ладислава Дворского.
Закрылась Неделя конкурсом «Мистер и мисс осень». В подготовке мероприятия  участвовали не только ученики и учителя, но и родители. Все участники нашли свои награды.
В ходе проведения недели каждый обучающийся нашёл нишу для самовыражения. Ребята получили большой эмоциональный заряд, праздник длиной в целую неделю, надолго запомнится детям. 

Огромное спасибо учителям, принявшим участие в насыщенной, интересной, познавательной неделе.  

Можно с уверенностью сказать, что «Неделя начальных классов» прошла  в атмосфере творчества, сотрудничества. 

По результатам проведенной недели:

1. Были награждены грамотами обучающихся, принявшие наиболее активное участие в конкурсах, мероприятиях. 

2. Принято решение вовлекать родителей во внеклассную деятельность учеников начальных классов, взаимодействовать со школьными методическими объединениями при проведении недели в начальной школе.
Руководитель ШМО учителей начальных классов                Лещук Н. Ю.
